

                     PCR TESTIRANJE COVID 19 – DRIVE IN - VAŽNE INFORMACIJE 
                                        OSOBE KOJE SAME PLAĆAJU TESTIRANJE 
                                                   (državljani RH i strani državljani)

MJESTO TESTIRANJA: Karlovac, bivša vojarna Luščić – ulaz na raskrižju ulice Luščić i ulice Ljudevita Šestića.
VRIJEME TESTIRANJA: radnim danom od 8,00 do 11,20 sati, subotom od 8,00 do 9,00 sati (samo za hitnosti i osobe koje same plaćaju).
NARUČIVANJE ZA TESTIRANJE:  NARUČIVANJE JE OBAVEZNO - putem e-sustava naručivanja, klikom na poveznicu https://prijavnicentar.hr/hr_HR/testiranje/karlovac.

 PODACI O TESTIRANOJ OSOBI: Popunjava se OBRAZAC ZA FIZIČKE OSOBE i predaje na punktu za testiranje. Obrazac se nalazi u prilogu mape.
 Iznimno je važno ČITKO UPISATI MAIL I BROJ MOBITELA. Ukoliko osoba nema mogućnost printanja obrasca prije testiranja, može ga dobiti i popuniti na samom punktu testiranja.
CIJENA TESTA:  500,00 kn za nalaz na hrvatskom jeziku, a  600,00 kn za nalaz na engleskom jeziku. Prigodom dolaska na testiranje naglasiti da osoba treba nalaz na engleskom jeziku.
PLAĆANJE:   gotovinom ( isključivo u kunama)  ili
                         karticom banke prigodom testiranja ili 
                         uplatom u banci prije testiranja.
Preporučamo bezgotovinsko plaćanje:
· Karticom banke prigodom dolaska na testiranje 
ili 
· uplatnicom  u banci prje dolaska na testiranje (IBAN - HR 3724000081190251956, POZIV NA BROJ  HR 00 - OIB PLATITELJA, SVRHA UPLATE - TESTIRANJE NA COVID  I IME I PREZIME OSOBE KOJA SE TESTIRA). Prilikom dolaska na testiranje pokazati uplatnicu banke.
DOSTAVA NALAZA:  Nalaz se dostavlja isključivo na mail testirane osobe koji je naveden u OBRASCU. Nije moguće podizanje nalaza u laboratoriju. Nalaz se dostavlja u roku do 24 sata osim iznimnih slučajeva do 48 sati.
 
Mob. za kontakt: 099 4892932

