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Karlovac, 28. lipanj 2016.

Predmet: Obavijest o odabiru ponude za izvođenje radova na unutarnjem uređenju objekta 
                Službe za mikrobiologiju i parazitologiju – I etapa, ev. br. BN 03/2016
Na temelju članka 36. Odluke o provedbi postupaka nabave roba, radova i usluga bagatelne vrijednosti, te pregleda i ocjene ponuda u postupku nabave bagatelne vrijednosti, evidencijski broj nabave: BN 03/2016, naručitelj Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije donio je Odluku o odabiru:

Za sklapanje ugovora o nabavi za izvođenje radova na unutarnjem uređenju objekta Službe za mikrobiologiju i parazitologiju – I etapa, evidencijskog broja nabave BN 03/2016, odabire se ponuda ponuditelja Kolos d.o.o. Duga Resa, Jozefinska cesta br. 53, po cijeni od 207.076,48 kn bez PDV odnosno 258.845,60 kn s PDV, kao prihvatljive ponude najniže po cijeni.

Obrazloženje

Ponuditelj je proveo postupak bagatelne nabave radova na unutarnjem uređenju objekta Službe za mikrobiologiju i parazitologiju – I etapa, te je uputio poziv na dostavu ponude trojici gospodarskih subjekata i objavio poziv na dostavu ponude na web stranici naručitelja.

U otvorenom roku zaprimljene su tri  ponude. 

Analizom ponuda, ovlašteni predstavnici naručitelja utvrdili da je ponuda ponuditelja Kolos d.o.o. najpovoljnija po cijeni, te dali prijedlog za prihvaćanje ove ponude.

Prihvaćajući prijedlog, donosi se odluka kao u dispozitivu.
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